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гр. София,  05.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 05.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Димитров, като разгледа дело номер 11479 по описа за 2012 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,58 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява, представлява се юрк. Б., с приложено по 

делото пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурора Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени доказателства на 15.05.2013 г. от 

ответника с молба, под опис. Приложени са: запитване по формуляр до приходната 

администрация на Р. в заверено копие, потвърждение за изпращане от 27.07.2010 г., 

също в заверено копие, доклад с приложения (6 листа) и отговор на приходната 

администрация на Р. (8 листа). 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приемат доказателствата. Нямаме доказателствени 

искания, няма да сочим други доказателства. 

 



По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА доказателствата, докладвани в днешното съдебно заседание, под опис в 

молба от 15.05.2013 г. на ответника. 

Предвид направеното изявление на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. К.: Поддържам жалбата и моля да бъде уважена. Моля да ми бъде даден срок за 

представяне на писмени бележки по делото. 

ЮРК. Б.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Не се 

установиха доказателства, които да оборят ревизионния акт, с оглед на което моля да 

го потвърдите като правилен и законосъобразен. Моля да ни присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам жалбата за неоснователна. Споделям съображенията и 

доводите на ответника. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

ДАВА 10-дневен срок на жалбоподателя да представи писмени бележки по 

съществото на спора. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,04 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


